



订酒店, 查天气? 打 12580

找工作? 打 12582

问路? 打 12585

给留守儿童搭建学习、交流的成长平台

年内建200处留守儿童活动站

本报济宁5月30日讯(记者 晋森 通讯员 马海滨)

30日,记者从济宁市妇联获悉,济宁市留守儿童活动站建设正式启动。全市首批35所留守儿童活动站已全部开工,年内全市将建设200所留守儿童活动站。

29日上午,济宁市妇联在汶上举行了全市留守儿童活动站建设启动仪式。作为留守儿童比较集中的县,目前汶上县已经建成10所留守儿童活动站。在仪式上,济宁市妇联为首批汶上10个留守儿童活动站授牌。

在汶上县刘楼镇孔庄村留守儿童活动站,崭新的电脑一字排开,书本摆满了书橱,留守儿童正通过电脑和在外打工的父亲进行视频聊天。据了解,每个活动站将配备亲情电话、电脑、书本等,留守儿童能和远在他乡的父母聊天,让活动站成为留守儿童的快乐成长站。

“农村留守儿童活动阵地是关爱服务留守儿童的重要平台。”济宁市妇联主席倪丽君表示,留守儿童活动站,其实就是快乐成长站。在这里,孩子们能够一起看书,一起做游戏,和远在他乡的父母视频聊天。每个活动站还将配备电视机、文体器材等,为留守儿童提供一个舒适的学习、生活、娱乐场所。

今年年初,济宁市政府将建设农村留守儿童活动站纳入2013年为民办好的十件实事,计划在全市留守儿童集中的村居、社区建设200所留守儿童活动站,目前,济宁市财政投入105万元建设的35所活动站已全部开工,将为上万名留守儿童搭建了一个集学习、交流为一体的成长平台。



在留守儿童活动站,孩子们通过视频和父母聊天。

济宁体彩中心捐赠一万元体育器材。

体彩给留守儿童送体育器材

30日,曲阜市留守儿童活动中心在吴村镇峪西村村委大院揭牌,济宁市体彩中心为留守儿童带来了价值一万元的体育器材。

在揭牌仪式现场,见到这么多各式各样的体育器材,这里的留守儿童们显得很兴奋。摸摸这,看看那,老师们则陪伴在他们身旁,就像守在身边的父母一样。看到高兴地孩子们,老师们露出了欣慰的笑容。这也标志着曲阜市首个留守儿童活动中心正式成立。

此次活动由曲阜市妇联、吴村镇党委发起。在六一国际儿童节即将到来之际,济宁体彩中心还特意给留守儿童活动中心送去了价值一万元的体育器材,为这里的留守儿童献上了一份精美的节日礼物。这样,留守在家的孩子们可以在家门口和小朋友一起尽情玩耍。

“让孩子们健康快乐地成长,一直是中国体育彩票所积极倡导的。在同一片蓝天下,为了让留守儿童能够感受到家庭的温暖和社会的爱心

力量,为了让他们能够健康快乐的成长,体彩一直在努力。”济宁市体彩管理中心主任王伟表示,青少年是祖国的未来和希望,关爱青少年的健康快乐成长也是体彩应尽的社会责任。从爱心助学活动到公益体彩快乐操场活动,体彩一直在践行社会责任,体彩把彩友的爱心汇集起来,回馈给这些需要帮助的孩子们,让他们都能够享受快乐的童年,能够茁壮健康的成长。

本报记者 汪洵 通讯员 包甜 殷月

这是最好的儿童节礼物

济宁出租车爱心车队带听障儿童逛科技馆

本报济宁5月30日讯(记者 李蕊) 30日,济宁出租车爱心车队来到位于南张镇宋南村启音聋儿康复中心,在“六一”儿童节即将到来之际,30多名的哥、的姐们帮这里的38名听障儿童圆了去科技馆的梦想。

“我们康复中心有38名听障儿童,他们中小的只有两岁,大的16岁。由于各种原因,这些孩子已经半年多没有出门参加过集体活动了。”启音聋儿言语康复中心院长张素霞告诉记者,孩子们正是长知识的年纪,很多孩子都盼望着能走出学校的大门,多接触一下外面的精彩世界,而康复中心师资力量和车辆有限,没有这些出租车驾驶员的帮助,平时很难组织全体性外出活动。

当日上午9时30分,在爱心车队的妥善安排下,38名听障儿童逐一乘上了出租车。“考虑到当天的天气情况,孩子们在参观科技馆的途中可能会口渴,的哥、的姐们为他们准备了爱喝的饮料和奶制品,同时还准备好了太阳帽。”出租车

爱心车队负责人李队长告诉记者,为了让孩子们提前度过一个快乐的“六一”,爱心车队的驾驶员们花费了很多心思,从挑选游园地点到定制大蛋糕,购买学习用品和路上喝的饮料,都是驾驶员们和爱心市民精心购买的。

“终于看到大恐龙的样子了,人的身体里原来有那么多的器官……”在经过一个多小时的参观后,走出科技馆的孩子们雀跃不已,纷纷兴奋地用手语及含糊的话语向身边的老师和驾驶员们交流。16岁的琴琴悄悄地告诉她身边的老师,这次外出参观科技馆是她提前收到的最好的“六一”儿童节礼物。

张素霞告诉记者,自2011年以来,济宁出租车爱心车队先后多次来到聋儿言语康复中心,他们不仅时常给孩子们送来衣物、文具、食品、玩具,还时常组织活动,带孩子们走进大自然,接触外面的世界。不少孩子都悄悄称呼他们为司机爸爸、司机妈妈。



孩子们走进科技馆

北门小学“盛装”庆六一

本报济宁5月30日讯(记者 汪洵 通讯员 吕林林) 30日,济宁市北门小学举行盛大的“六一”文艺汇演,庆祝即将到来的“六一”国际儿童节。

30日,北门小学里花如海,歌如潮,处处是欢声笑语,笑脸盈盈。汇演在气势如虹、声震四方的《北门鼓韵》盘鼓表演中拉开了序幕,其后同学们还献上了精彩的歌伴舞《花儿朵朵》、《老师》、舞蹈《快乐牛仔》、《茉莉花》等。

文艺汇演在经典诵读《中华

少年梦》中推向了高潮,《弟子规》说事明理,《少年中国说》澎湃激昂,同学们用快板、舞蹈、吟咏等不同形式歌咏中国梦,唱响中国梦,也为汇演画上了一个圆满的句号……整台演出气氛热烈,精彩纷呈,一个个优美的舞蹈,一首首动听的歌声,为大家呈现了一场视觉盛宴。

精彩的表演充分展示了北门少年儿童天真烂漫、可爱活泼的天性,孩子们在参与、体验中感受快乐,体验成功,获得自信。



亲子乐

30日上午,济宁市山推幼儿园举办六一文艺演出。小朋友们精心准备了丰富的节目,载歌载舞,庆祝属于自己的节日。图为精彩的亲子节目。

本报记者 李岩松 摄